



LA ADMINISTRACION del Patrimonio Cultural entregó diplomas de reconocimiento a las instituciones, empresas, entidades culturales y personas altruistas que dieron todo su apoyo para llevar a cabo la reestructuración del Museo Nacional "David J. Guzmán", este año. La institución celebró el 9 de octubre el primer centenario de fundación. El acto se realizó ayer con una serie de actividades artísticas.

Chico Quiñónez Aclamado Candidato por el P.P.S.

Don Francisco Quiñónez, más conocido como "don Chico", fue aclamado candidato a la presidencia de la República por el Partido Popular Salvadoreño en asamblea general ayer en la mañana.

La asamblea se efectuó en el local del partido, situado en la Primera Calle Poniente y Boulevard Los Héroes. Se reunieron allí delegados de todos los departamentos del país, incluyendo Morazán, San Miguel y La Unión.

Posteriormente el Dr. Edgardo Guerra Hinds, uno de los fundadores del PPS, leyó la agenda de actividades, entre las cuales se hallaba la elección de los candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República.

Don Genaro Pastore, quien es diputado del PPS, dio la bienvenida a las delegaciones y posteriormente, otro de los fundadores, el agricultor don Arturo Argumedo, tomó la palabra para proponer como candidato a la presidencia de la República a don Chico Quiñónez. El se-

ñor Argumedo dijo que hablaba en representación de los departamentos de La Paz, La Unión y La Libertad, cuya trilogía en si encierran —afirmó— las esperanzas de todos los salvadoreños para trabajar mejor. Afirmó que Quiñónez era uno de los hombres que no están ligados a ningún pasado, cuyos compromisos —dijo— los inhiben para proyectarse con amplitud. Y dijo que Quiñónez era el hombre adecuado, quien además de ser joven y honrado, representaba la pureza del político salvadoreño.

Inmediatamente después, Argumedo pidió que por aclamación nominara candidato a Quiñónez y así lo hizo la asamblea.

NO HAY VICE PRESIDENTE

Instantes después tomó la palabra la señora Celia de Tobar, de la delegación de Santa Ana, quien sugirió que la elección del candidato a la vicepresidencia del PPS la hiciera la directiva del partido, en futura

ocasión, cuando se haya analizado mejor el clima político en que vive el país. Señaló que no se descartaba la posibilidad de una coalición de partidos, por lo cual sería prudente —dijo— que el candidato a

—Favor pase a la página 50.

Campaña de Armonía y Paz se Inicia Hoy

Al considerar sobre la necesidad de una mayor comprensión entre los hombres especialmente en El Salvador, donde se debe inyectar una fuerte dosis de armonía, se aprovecha este tiempo de navidad para dictar una serie de conferencias sobre "La Convivencia Humana Positiva".

Como parte de los planes de extensión cultural, serán ofrecidas estas charlas en forma gratuita a partir de este día en el local del Clan de las Relaciones Humanas y el grupo de Sembradores de Paz y

—Favor pase a la página 64.

D'Aubuisson Proclamado Candidato por ARENA

Nunca hemos creído ni jamás vamos a creer que la vía violenta es la solución de los problemas nacionales. Rechazamos energicamente el uso del secuestro, el asesinato, el chantaje y toda forma de terrorismo, afirma el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta.

Tal afirmación la hizo D'Aubuisson al ser proclamado ayer candidato a la Presidencia de la República por el partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, durante la asamblea general y convención nacional realizada en la Feria Internacional de El Salvador.

De acuerdo a los estatutos del partido, fueron leídas las actas anteriores y se estableció el sistema de aclamación para definir al candidato a la presidencia, siendo elegido el mayor D'Aubuisson.

Asimismo, fue aclamado como compañero de for-

mula Hugo Barrera, haciendo D'Aubuisson la aclaración que la elección de vicepresidente queda pendiente y si bien reconoce que Barrera goza del apoyo de la convención, reconoce también que la Patria exige sacrificios que

hay que aceptar por el bien de la Patria y del partido.

Si las circunstancias así lo determinan, Barrera será nuestro vicepresidente, señala D'Aubuisson de 40 años, nacido en Santa

—Favor pase a la página 64.

Señalan Responsabilidad de las Juntas Receptoras

La responsabilidad de las juntas receptoras de votos en un proceso electoral, es prioritaria, pues son las que dan los primeros resultados de las votaciones, dice don Eliseo Rovira Mixco, del CCE.

En primer lugar, el 99 por ciento de la pureza de un proceso electoral recae en las juntas receptoras de votos. La razón: porque controlan cada voto que es emitido, agrega, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

—Cuando me refiero a

controlar no significa que miran por quien votan; sino que son las personas que de acuerdo a un listado electoral, entregan una papeleta de votación a todo ciudadano que se presenta a ejercer su derecho. Tienen que identificarlo", manifiesta.

También señala Rovira Mixco que una junta receptora de votos, puede si es honrada, dar los cómputos exactos. O sea, adjudicar a cada partido político exactamente el número de votos que legalmente le corresponden. Lo mismo que el número de votos nulos y los destruidos.

Una junta receptora de votos puede mentir, al firmar una acta con datos falsos, todo el proceso electoral fallaría. Cuando digo que puede mentir y que la junta tiene gran responsabilidad en el proceso electoral, significa que cuando hace el acta y no pone los números correctos, pasa a la junta municipal, a la junta departamental y luego viene al Consejo Central de Elecciones, con datos erróneos, es tomada como válida. Si la junta mente, es lógico que el CCE tiene diferencias de resultados, dice el consejal.

SUGIERE CONTROL

Sugiero a los simpatizantes de los partidos políticos, que desean colaborar patrióticamente, que se reporten a sus partidos para que sean tomados en cuenta. Los partidos en su debido tiempo, nos harán llegar las listas de las personas en las cuales confían para que los representen ante las juntas re-

—Favor pase a la página 77



PROCLAMO.— El Dr. Fidel Chávez Mena, anunció la proclamación del candidato del PDC, Ing. José Napoleón Duarte, durante la convención nacional de ayer, efectuada en el Gimnasio Nacional. El canceller (izquierda), abraza al candidato.



NO SE CUMPLE DISPOSICION.— El Departamento General de Tránsito y la Alcaldía acordaron no permitir el estacionamiento de vehículos en la calle Rubén Darío, para evitar congestiones. Únicamente en la primera semana del mes se cumplió la medida. Dicha arteria se mantiene como se observa en la fotografía.

Convención de PAISA: Escobar García Proclamado Candidato Presidencial

(Por Carlos Mangandi Toledo).— El Cnel. y Dr. Roberto Escobar García fue proclamado ayer candidato presidencial por el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA), durante convención nacional.

En el evento político participaron correligionarios de todo el país, incluyendo 84 delegados departamentales, propietarios y suplentes.

Presidieron la convención, el Directorio Nacional, el Comité Técnico Consultivo y los 9 diputados constituyentes de PAISA.

También asistieron invitados especiales y observadores políticos extranjeros. La convención se realizó en la sede del parti-

do. QUEDO INCOGNITA

En la convención, quedó la incógnita de quien será el candidato para vicepresidente de la República, ya que el Lic. Rigoberto Cornejo dijo que "no podemos poner todos los huevos en la canasta. No señalar al candidato a vicepresidente, es estrategia política".

Se hizo una reseña del naciente partido y que no había hecho política abierta porque estaba trabajando dentro del partido.

Se especula dentro de los corrillos políticos que, como todos los partidos en sus convenciones no han proclamado candidato a vicepresidente, habrá coaliciones para las próxi-

mas elecciones del marzo 84. También se dice, que si PAISA iría solo a la lucha electoral, llevaría como candidato a vicepresidente a la Dra. María Julia Castillo, quien no ha querido dar declaraciones al respecto. Otro partido que dice que llevará a una mujer en la fórmula presidencial, es el PPS, pero tampoco ha dado nombres.

ANALISIS POLITICO

"Espero que Dios ilumine a esta convención, para que podamos tomar los acuerdos que más convengan a los intereses nacionales y del partido", dijo Escobar García.

Después de presentar a

—Favor pase a la página 62.